

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Jan Hrabě, Ph.D.	Dominika LEVICKÁ

NÁZEV PRÁCE: Stravovacie služby ako sektor cestovného ruchu

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce		X				
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA :
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

B VELMI DOBŘE

Slovní hodnocení práce:

Stanovený cíl bakalářské práce byl splněn. Práce je stylisticky i odborně na dobré úrovni. Svědčí to o skutečnosti, že studentka stanovené zadání a problematiku jak teoreticky, rovněž

tak prakticky zvládla a v práci vyhovujícím způsobem prezentovala. Spolupráce s vedoucím práce byla odpovídající, studentka pravidelně obsah a zaměření práce konzultovala.

Množství literárních zdrojů je poměrně nízký.

Připomínky mám pouze k volbě dvou subjektů u kterých je prováděna komparace tj. čtyřhvězdičkový hotel Hradná stráž v historicky známém městečku Topolčianky s obdobným zařízením a sice hotelem Tartuf nacházejícím se v blízké obci Beladice. Dle mého názoru jsou přece jen Topolčianky svou proslulostí podstatně známější a návštěvnicky frekventovanější.

V této souvislosti pokládám otázku jak je to s návštěvností obou subjektů. Lze ověřit jaká je celoroční návštěvnost, nebo návštěvnost v měsících tzv. turistických?

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Jan Hrabě, Ph.D.

Brno 31.8.2016